CITROEN BERLINGO/XSARA COBMECTMMOCTbL C APYTMMW ABTOMOBUNIAMK - CM. 3TUKETKY HA 3AWMTE
Aptukyn:Cranb 1.01206.1 Kaptep u KNN

Ky3os: Bce Banka
Fom BEnyERS: 1996-2004/1997-2000 \ @ Mafika 3aknagHas M10x65/32,5
O6bem gBurarenna: Kpome 2,0HDI/Kpome 1,6 3awnTa
Tun I(I'I:':: BEE ' /KR ' Faitka 3aknagHas M8x65— \
COCTAB KPEMNEXA T I
1. BONT MBMAD . nncsnmemsnamenmms 2 LW, [anba
IR Lol | 2 Wr. Brynka h=15 mM E e A R0RE0
S BORT MAUOREEE. i aaans 2 Wr. — Wai6a 10
LN T T S Sy —— 2 I,
5 IHBHBE 10..ciioivasmmnsuims e 8 WT.
| = g s L e e g 1 W4T, Euangﬁgimu
7. Navka 3aknagHas M8x65.............ueee, 2 Wr. BTvnKka h=20 MM
8. MNailka 3aknagHas M10x40/10.............. 2 Wr. SRR HAOS ol T, L
9. Malika 3aknaaHas M10x65/32,5............ 3 Wwr. =MBATED ‘laitka saknagHas M10x40/10
10. BTYNKS N=15 MM...iiiciicisnnsisnsin 1 T
11. Btynka h=20 MM....c.covirvirnnnnnnnnnns 1 Wr.
MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE
1. CHATE WTATHLIA NNACTUKOBLIA NbINBHKK. 6ontamm M10x20.
2. YcTaHoBWTb raku 3aknagHele M10x65/32,5 B oTBepcTua 6. 3akpenuTb 6OKOBbIe NOAKPBLINKK NPU NOMOLWMK raek
6anku pagwatopa. 3aKnagHelx M8x65 un 6ontoB M8x40, 4yepe3 BTynky h=15 MM,
3. MNpukpenuTb 6anky K YCTAHOBNEHHbLIM 3aKnagHbiM 6ontamMu u BTYNKY h=20 MM,
M10x20. 7. 3aTAHYTL BCe pe3wboebie coeguHeHusa (M8-30 Hm,
4, YCTaHOBWTL raMku 3aknagHole M10x40/10 Haa M10-50 HM). Ucnonb3oBaHWe NHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.
OTBEPCTUAMM B NOAPaMHUKe aBTOMOOMNA U BBEPHYThb B HUX 8. 3aMeHa Macna BO3MOXHa Ha asToMobune Berlingo
Ha HecKonbko obopoTos 6onTel M10x25. c obvemoM aeuraTensa 1,1; 1,4; 1,6; 1,8 n. Ha aeTomobune

5. 3aQHK0K YacTb 3allMTbl HA4eTb Ha yCTaHOBNeHHble bonTel Xsara ¢ obveMom asuratensa 1,4; 1,8; 1,9; 2,0 n.
M10x25, nepeaH0l0 4YacTb 3aWMTLl KpenuTb K banke



